18
25
21

kg o]at, A ]

A FAE got Y 11

kg o] A5U T

50

2% dot 1y ¢

kg



2.

dYAA =3 ] =29 AolE 5 L.

-9 _-7
o= cm
14
19 1



o %
= A]%
s
= 7t}
BES
o e 7
SFA]
2




mlm

Fo A7 1 2 o, A dukeluizk




Qi



kg
5 E



A7 5

1
5

yEolt EABOE

A 1

o]l A o] =zt

2 5 15 2] Yol Forstsyt

i

‘o
oju
=

EFiAl L.

o 712 29 AtE 2R

Fol ol =2

)

=7

~



8. M= THE Al 52 ste] 3 02 rglEy Fol 5 oh eI
27} U AR G Al 5 oI £ 2762, 7o ola,
el g 4 grrly

e e
=



thE 208 Fot A} A

to] 2 wi7h2] 29 A7k

23

Feol7t A4g Al

g §
P55 ey AL,

TIL
E

~



| 73

SH
=]

7
9

1 5
127 78’

3
47

3 7
2432
4+ 9

® 3



4 2 ) 1 —
11. Zol7t Z+ZF1-cm, 2= cm lfcm,2§cm‘?lEﬂo]il_4ﬂ'*—1aJ}

9 3 "6
2ol olol £o14 2] Zol7} 7. am 7} 5 skl gk AR
550 Zo|2 A @b, AR & FE o) Lol H em QU7

écm - gcm écm /lcm\
A9 23 AN 2




olJ

=]

1

dol7t 2

12.

) ol 2 w7t guzb

A

o 41

JL
i



m <]
AU 7

EK
)

o]



14.

2L Bo]9] %0 Bo] ¢

| >~

5

L

S A BQiotH, o=

"

o]
AN AR

™

=

_1:‘_
L

7
| 075L & Mgk 155 L

of E& © Folok 7S A5



15.

° O

o] Zol& oAl 2
B = em



16.

s 1ol Mol Z1o] IF 5L 42

o 2 e B
uA e wAe

5ol Zare] Ad 7

>R
c

1 o

A €]

&}t Al 7HA o Heksd

AR g A ] %



17.

4 G o] 9L W8 49 5L Aol A Bk

=2 M-

gL WA 1 B G WAL < A g 1AL S

go Age] O o Morarh B whe o] 180 kg o]2H -0



Q@]
Ol







SRESHA A7} 1 o] B 5o

S}
2|

< 7oA.

208 4 727
757 757 75 T 757 757 76




21.

Zo|7} Z+z

A ol
U747

B
=

6

olo.# i gt

cm

ol A o] A o] =

1 ) B
—1—1]'5ECH1, 4*Cm’7fcm?l/ﬂ_1 E1]O]£%4m

S



22, o 2o AYotEE @), O, @9 32 A2 AR FohA L. (H,
D<O<O)




23. Thet 2ol QAT o] we of

245 Soliegkaurh. 174 W]
Sl 49k 187) Bl 9l 0] e

1 1 5 1 1
18-, ---
176, 172, 176, 186, 82




24. thg 6Fe] 27 AEE @ WA Agote] 2749 B4 S RSt
T ojB5d A7t Vg S o) 1 A4S FekAL,



)

1o, 4]

&

o g BAA

25.

| el AsI7

@ s, o

o] AU}, o] Y& A Aol

o]
=



